

幫助確定學習意願的家庭指南

蒙郡公立學校(MCPS)將在衛生指標允許的情況下提供虛擬和面授這兩種學習模式。MCPS 將從 2021 年 1 月 12 日起開始分階段恢復面授教學，重點將放在特定的特殊教育計畫和某些職業和技術教育計畫上。如果接下來能繼續滿足衛生指標，將有更多學生從 2021 年 2 月 1 日起開始分階段返校。這份指南旨在幫助您的家庭確定自己的意願。無論家庭為孩子選擇**純虛擬學習**還是**面授教學**，這完全是個人決定。在您為孩子和家人做出適當選擇時，以下問題也許可以幫助指導您的決定：

把孩子送到校舍內上學，我對此不會感到緊張焦慮？	我的孩子怎樣能學得最好？我們對虛擬學習的體驗如何？	維持目前的作息和時間表是否是最優先的事？	我/我的孩子對於可能會換老師這件事有什麼想法？	我在上學日期間能夠繼續提供哪些支持？	我是否需要讓孩子(們)乘坐校車？我對此是否不會感到緊張焦慮？	如果我的多名子女參加不同的學習模式，這將給我的家庭帶來怎樣的影響？
-------------------------	---------------------------	----------------------	-------------------------	--------------------	--------------------------------	-----------------------------------

在您做選擇時，請注意以下幾點：

- 所有年級、所有學校和所有計畫的所有學生都將有機會繼續參加虛擬學習。
- 所有年級和所有學校的所有學生都可以參加學校的俱樂部、活動和體育隊，無論他們參加虛擬還是面授學習。
- 面授教學將在符合衛生和安全指引的情況下以小組形式進行。面授課程表可能包括：
 - 每天、每週數天或隔週在**虛擬課堂的支持模式**中參加面授學習
 - 每天、每週數天或隔週在**同步教學模式**(即一些學生通過遠程方式、其他學生通過面對面的方式參加同一堂課)中參加面授學習
 - 每天、每週數天或隔週在**直接教學模式**(即學生接受沒有虛擬成分的面對面教學)中參加面授學習
- 這些不同方案將取決於學生的需求及是否有足夠的教職員。不參加面授學習的學生**仍將繼續使用虛擬課堂**。
- 做完最初的選擇後，**只能在特殊情況下才能進行更改**。
- 沒有做出選擇的家庭將**被自動默認為"參加純虛擬學習"**，以便確保我們能夠考慮最充分的教職員配給和空間使用，並為此進行規劃。

對面授學習感興趣的家長應當了解，根據學生對面授教學的需求和教職員的配給，也許會出現變更學校和/或課堂老師的情況。家長還應當了解，由於在課堂或學校中確定的 COVID-19 病例或因健康指標的整體惡化，學校可能會突然轉為全虛擬學習。

面授教學

優勢	需要考慮的事宜
<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> 減少班級人數，幫助推行身體距離並降低風險 <input type="checkbox"/> 讓學生每天/每週(取決於課程表)在學校與同學的接觸時間達到最大化 <input type="checkbox"/> 在本地衛生官員因 COVID-19 病例而決定關閉學校時，老師可以轉換成全虛擬教學 <input type="checkbox"/> 可以保持目前的課程表/虛擬課程表的結構 <input type="checkbox"/> 為參加虛擬學習模式不理想的學生提供面授學習，並為學生和教職員提供重要的社交/情緒聯接 <input type="checkbox"/> 學生可以與學校社區的所有俱樂部、活動和體育 	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> 隨著上學人數的增加，保持社交距離可能會更加困難。 <input type="checkbox"/> 工作人員和學生面臨接觸和/或感染 COVID-19 的更高風險。 <input type="checkbox"/> 如果發現 COVID-19 病例，並且本地官員認為必須關閉學校時，課堂可能會在突然之間轉換成全虛擬教學。 <input type="checkbox"/> 老師可以同時進行面授和遠程教學。 <input type="checkbox"/> 學校和/或老師的安排可能會根據學生對面授教學的

幫助確定學習意願的家庭指南

項目保持聯繫	需求和教職員配給而變化。
--------	--------------